



Burmistrz Łomianek

05-092 Łomianki, ul. Warszawska 115
tel. 022 768 63 01, fax. 022 768 63 02

Łomianki, dnia 13 stycznia 2012 r.

INF.04.2.2012

Wykonawcy

Dotyczy: Zapewnienie synchronicznego łącza internetowego w ramach projektu pod nazwą: „Rozbudowa portalu e-Miasto oraz wdrożenie systemu elektronicznego obiegu dokumentów w Urzędzie Miejskim w Łomiankach w celu rozwoju e-usług dla obywateli i przystosowania Gminy do procesu dalszej informatyzacji”

Zamawiający zawiadamia, że w dniu 12 stycznia 2012 wpłynęły pytania dotyczące treści ogłoszenia o zamówieniu.

Pytanie 1. Co zamawiający dokładnie rozumie pod zawartym w para. 4 ust 1 wzoru umowy pojęciem „parametry techniczne”. Czy chodzi o parametry przepustowości (para. 1 ust. 2) czy o wymagania techniczne (para. 1 ust. 4) czy też o inne parametry. Czy niedostosowanie tych parametrów w czasie wyznaczonym przez Zamawiającego skutkować może sankcjami wskazanymi w para. 3 ust. 2 umowy?

Odpowiedź: Pod pojęciem *parametry techniczne* zawartym w § 4 ust. 1 wzoru umowy, Zamawiający rozumie zarówno zapisy dotyczące parametrów przepustowości łącza określone w § 1 ust 2., jak również wymagania techniczne usługi określone w § 1 ust 4. Zamawiający nie przewiduje zwiększenia paramentów technicznych usługi, ewentualnie ich obniżenie. Jednak niedostosowanie tych paramentów w czasie wyznaczonym przez Zamawiającego skutkować może sankcjami wskazanymi w § 3 ust. 2 wzoru umowy.

Pytanie 2: W związku z koniecznością jednoznacznego ustalenia momentu powstania obowiązku podatkowego. Czy Zamawiający dopuszcza modyfikację zapisu i ustalenie terminu płatności od daty wystawienia faktury (zał. nr 1 § 2ust. 4)?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza modyfikacji zapisu wzoru umowy dotyczących terminu płatności określonych w § 2 ust. 4 wzoru umowy.

Pytanie 3. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę cen brutto świadczonej usługi w przypadku ustawowej zmiany podatku VAT od towarów i usług? Jeśli tak, wnosimy o dokonanie stosownej modyfikacji treści umowy w tym zakresie (dot. Zał. nr 1 ust. § 4)?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zmianę cen brutto świadczonej usługi spowodowaną ustawową zmianą podatku VAT od towarów i usług. Zamawiający dostosuje zapisy umowy na etapie jej podpisania.

Jednocześnie informuję, iż postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego którego wartość nie przekracza kwoty 14 tysięcy euro, którego przedmiotem zamówienia jest: *zapewnienie synchronicznego łącza internetowego dla projektu pod nazwą: „Rozbudowa portalu e-Miasto oraz wdrożenie systemu elektronicznego obiegu dokumentów w Urzędzie Miejskim w Łomiankach w celu rozwoju e-usług dla obywateli i przystosowania Gminy do procesu dalszej informatyzacji” realizowanego w ramach programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007-2013 (RPO WM), 2. Oś Priorytetowa: Przyspieszenie e-rozwoju Mazowsza. Działanie 2.2: Rozwój e-usług*, prowadzone jest na podstawie regulaminu Zamawiającego, zgodnie z Zarządzeniem nr RAG.0151-99/10 z dnia 8 września 2010r. w sprawie wprowadzenia do stosowania Zasad udzielania zamówień publicznych, których wartość nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 14 tysięcy euro, stosowanych do projektów z dofinansowaniem ze środków unijnych. Postępowanie nie jest prowadzone na podstawie Ustawy Prawo Zamówień Publicznych.


BURMISTRZ
Tomasz Dąbrowski